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1 {APPEARANCES}
1 ANDREW CONLEY: Uh-huh.
? TOM BAXTER 2 TOM BAXTER: Glen might have & few questlons, so 1f
3 GLEN POTYY
3 you want te turcn around o iittle bir that way, that would
) 4 be fine. What I want to do i», I vant to get back aguin
: 5 to Saturday. Let’'s back up a little bit in time to
: 6 Saturday morning. Were you at homs by yoursalf, or who
7 was you hoene with Saturday?
: [} ANDREW COWLEY: Saturday, I was at Jarad’s.
10 9 ssturday morning?
1 10 TOM BAXTER: Satucday morcning.
12 11 ANDREW CONLEY: I wap at Jarsd's.
13 12 TOM BAXTER: And Jared 13 your friend?
1 13 ANDREM COKLEY: Uh-huh.
15 14 TOM BANTER: What’s hie last name again?
16 13 ANDRENW CONLEY: Graver.
17 16 TOM BAXTER: Ha’s the one that lives -- did we talk
18 17 about whezre he lives? Whars does he live?
19 18 ANDREW CONLEY: He lives next to -- he livas close
20 19 to Shell by {insudible}.
21 20 TOM BAXTER: By the Shell statlon?
22 21 AMDREW CONLEY: Uh-huh,
23 22 TOM BAXTER: You have your own cat?
a4 23 ANDREW CONLEY: Uh-huh.
25 24 TOM BAXTER: Is that your car or Your mom and dad’w
5 car?
Page 3 Page 5
1 - 1 THE WITHESS; I think ict’s my mom and dad’s caz,
2 2 but I'm not sure.
3 10M BRMTER: You want anything to drink? 3 TOM BAXTER: When you were down at his house |
4 GLEN POTTS: 1°d like to go over thls. wWe talked 4 saturday morning, did you drive yourself thare 1n the
5 to you earlier, read you your rights. You understand 5 mornlng?
& those? -1 BNDREW COKLEY: Uh-huh, Well, I stayed the night
7 ANDREM CONLEY: Uh-huh. 7 Friday.
8 GLEN POTTS: ©Cao you have any questions? 8 TOM BAXTER: So you wera there ul.‘Ll night?
3 AHDREW CONLEY: No. 9 ANDREW CONLEY: Yeah.
10 GLEW POTTS: Your parents zay we can still talk l'.ol 15 TOM BRXTER: Okay. What did you guys de?
11 you. Just want to mske sure Qou atill want to talk and go 131 ANDREW CONLEY: We juat —- vhen I first got thers,
12 aver what needs te be talked about. 12 we went to McDonald’s. And there’s a card game called
13 TOM BAXTER: [s it okay if I turn this tape 13 Maglc. We played that at McDonald's for a litctle, We
14 recorder on again? 14 went back to Jared’s house, We played video games, just
1s ANDREW COWLEY: Uh-huh. 15 hung out, and then it was like 2:30, 3:00, went to bed.
16 TOM BAXTER: Okay, We're at the Ohic County 16 TOM BAXTER: Was his parents home?
17 Sheriff's Department. The time i 11:51 p.m., and we 17 ANDREW CONLRY: Uh-huh.
18 moved aver here -- I'm just saying some things, Andrew, 18 TOM BAXTER: Did you tell me that he lived with hig
19 for the benefit of the tape., We’ve moved over to the 19 mom and his dad?
20 sheriff’s Department. BAnd I just want te go over some 20 ANDRER CONLEY: He lives with hia mom.
21 tnings again just to make sura that we have our neted i1 TCM BAXTER: Did you guys do anythirg? You know,
22 ctaken correctly. 22 we talked = little earlier about drugs and drinking.
3 1f you would, just turn around, if you would, 23 ANCREW CONLEY: We didn’t do drugs, no.
24 AT you're oxay with that. You can just face me. [t makes 24 TOM BAXTER: Anything like that go on?
25 it a little easier. Are you stlll okay to talk? 25 ANDREW CONLEY: We drank but --=
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3 TOM BAXTER! What was Lt you drank? 1 home with your brother; ls that correct?
2 RNDREW CONLEY: 8ullfrog. 2 ANDREM CONLEY: Uh-huh.
i 3 TCM BAXTER: W¥hat’s Bullfroeg? 3 TOM BAXTER: So what did you and your brother do?
5 4 ENDREW CONLEY: J1t's like vodka, Mountaln Dew and 4 ANDREW CONLEY: My brother, I balleve, was playing
; 5 1like cherry stuff, cherry koocl-ald. 5 wvideo gamaw, and I listened to my iFod in the basement.
6 TOM BAXTER! Oid you guys get drunk? & TOM BAXTER: Is your house two-story or
| ? AKDREW COMLEY: Ho. Just drank a little. 7 single-story or --
l ] TOM BAXTER: Ahd you went Lo bad about what time? ] ANDREW CONLEY: Thete’s -- like one floor is a
| 3 AHDREW CONLEY: Like 3:00 or 4:00, somewhera in 9 basetient, S0 I guess it would be two atories.
10 thers. 190 TOM BAXTER: HNot including the basement.
11 TOM BAXTER: And did you slesap in The nhouse 11 AHDREW CONLEY: IL"y one story.
12 someplace or outwide or what? 12 TOM BAXTER: 1It’'s like a ranch-style, one-rtaory?
13 ANDREW CONLEY: Uh-huh. I rlept en -- he has liks 13 ANDREW CONLEY: Uh-huh.
14 these two couches in his living room. I slept there untll 1 TOM BAXTER: Do you have your own bedroom?
15 his mom said to go sleep in his little brothers room. 1s ANDREW CONLEY: No. MWe share. Wa have hunk beds.
16 TOM BAXTER: When you got up, tell me what you did. 16 TOM BAXTER: Okay. Who sleeps on top?
17 ANDREW CONLEY: I got up, I went downstalrs, They 17 ANDREW CONLEY: Me.
18 were up, 50 we played Hale for a llttle. And then I went 18 TOM BAXTER: So when your mom and dad left, he vas
1% heme, 1 changed clethes, I hung out there. 19 playing video games. And whare in the house was that?
20 TOM BAXTER: At home? 20 ANDREW CCNLEY: In our room.
21 AWDREW COWLEY: VUh-nuh. I stayed thare all day 2% TOM BRXTER: 80 you have a Wii or an Xbox?
22 until chat happened. 22 ANDREX CONLEY: We have a bunch of stuff.
23 TOM BAXTER: NKhen you got home in the merning from 23 TOM BAXTER: Do you know what it way he wag
24 Jared’'s, wag your mom and dad home? 24 playing?
25 ANDREW CONLEY: Uh-hunh. 25 ANDREN CONLEY: 1 balleve he was playlng Xbox.
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1 TOM BAXTER: Do you remember them leavlng for work? 1 TOM BAXTER: And you wers in the pasement listening
2 1Is that where they went? Do thay go to work or do they go 2 to your 1Pcd?
3 sgomeplace else? 3 ANDREW CONLEY: wh-huh.
q ANDREW CONLEY: They go to work. Thay went to 1 TOM BAXTER: Anything else you were dolng down
5 work, 5 there? Watching TV?
& TOM BAXTER: O©ld they leave akt the same time ox —- & ANDREW CONLEY: I raad Sherlcck Holmes.
7 ANDREW CORLEY: No. 7 ToM BAXTER: What kind of muslc do you llaten to?
8 TOM BAXTER: -- separate times? g ANOREW CONLEY: All kinds. I like rock. T like
g RNDREW CONLEY: They left at gseparate times. 9 some heavy-metal., [ like alternative stuff.
10 TOM BAXTER: Do you recall what time it was they 10 TOM BAXTER: Whe 19 your favorite group?
11 lefc? 11 ANDREW CONLEY: Propably right now, System of a
12 ANDREW CONLEY: My dad, ne, but mom left at liXe 12 Down.
13 7:30-ish. 13 TOM BAXTER: Say 1t again.
14 TOM BAXTER: P.M.? 14 ANCREW CONLEY: System of a Down.
15 ANDREW CONLEY: Yes, i5 TOM BAXFER: I don't thirk I know "em. I'm a
16 ToM BAXTER: 5S¢ you think she left around 7:30. Do 16 little behind,
17 ycu remember what time it was that your dad left? 17 GLEN POTTS: Not Conway Twitty. I don"t Xnow 'em.
18 PNDREW CONLEY: Ne, but T bellieve on Saturday he 18 RNDREW CONLEY: I°'ve got llke Simon and Garfunkel
19 has to go 1h at 6:30. 19 on my iPod. TI’ve got like Nat King Cole. I‘ve got Green
20 GLEN POTTS: Are we talkling evening or meorning? 20 Dpay. I've got System. I got Slipknot.
Fa1 AHDREW CONLEY: Zvenlng. They work night. 21 TOM BAXTER: So you llke all sorts of ——
22 TOM BAXTER: So you chink he left around 6:307 22 RNDREW CONLEY: Random things. I like the Beatles,
23 ANOREW CONLEY: Yes, I belleve I remember him 23 TCM BANTER: So you’re downstairs in the bagement
24 saying he had to go in at 7:00, 24 apd your brother is upstairs in the bedrocm?
25 TOM BAXTER: So when he left, you guys -- you were 25 ANDREW CONLEY: Uh-hub.
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1 TOM BAXTER: And theph tell me -- you and your 1 TOM BAXTER: In what room of the house did the
) ? brother came intoc contact at some pelnt. Tell me sbout 2 wrestling begin?
i! 3 how that happened. Did you come upstairg? Did he coms 3 ANDREW CORLEY: OQur room.
‘ 4 downstalrs? What happened? 4 TOM BAXTER: I the bedzoom?
‘ 5 ANDREW COHLEY: I just went upstalrs. § ANDREW CONLEY: Uh-huh.
| [3 TOM BAXTER: Then tell me what happened. 1 TOM BAXTER: 50 you bagan to wrestle.
‘ 7 ANDREW CONLEY; I just == I asked him if he wantad 7 ARDREW CONLEY: Un=huh.
8 rto go to grandma’s for a little or stay the night, and we ] TOM BAXTER: Describe that for me. Were you
9 want there and -~ 9 Jjumping on each other? I mean, he i3 -~ you're 17. He iw
& 10 TOM BAXTER: 5S¢ you took him and you went to your 10 how cld?
11 grandma’sy house? 11 ANOREM CONLEY: 10,
12 ANDREW CONLEY: Yeah, to yae if it was all right 12 TOM BAXTER: 10. Is it my guess that he's quite a
t3 for him to stay the night. But she wasn’L there, and }ust 13 bit smallsr than you?
14 my uncle, and he szid that it waan’t, so -- 14 ANDREW CONLEY: Yeah.
15 TOM BAXTER: Hho iy your uncle? 1% TOM BAXTER: There’s seven years’ difference.
16 ANDREW CONLEY: Jeremy Honk. 16 ANDREW CONLEY: Yeah.
17 TOM BAXTER: Jeremy? 17 TOM BAXTER: So is your idea of wrestling -- are
18 ANDREW CONLEY: Uh-huh, 1B you on ths floor letting him jump on you, or are you like
19 TOM BAXTER: Do you remember what time it was whan 1% Jumping on him and holding him down, or what'g golng on
20 ysu went down there? 20 there?
21 ANDREW CCNLEY: 1 believe somewnere arcund 8:20. a1 ANDREW CONLEY: It's like he gets me in like --
22 TOM BAXTER: What makes you rFo sure it was like 23 there’s like a move, like a TDT. It's iike you get
23 HB:z0t 23 someone like that., Like I kind of let him do that to me,
24 ANDREW CONLEY: I just know it wae somewhare around 24 and I let him do stuff to me. And then I do stuff to him,
25 8:00, because my MOm Went to werk —- 25 and I“1ll try to pin him, he triss te pin me. Just stuff
Paga 11 Page 13
1 TOM BAXTER: Well, if you’re not sure, you’'re not 3 like that,
2 sure. 2 TOM BAXTER: So you’rs wrestling and you're in the
3 ANDREW CONLEY: Because my mom wenbt ta wWork 3 bedroom?
4 around -~ ghe left at 7:00, and I know —- I know she left 1 ANDREW CONLEY: Uh-huh.
5 at ilke 7:00, 7:30, and then I just did it feor a little 4] TOM BAXTER: Then tell me what happensd.
£ before [ came upstairs and asked Conner if he’d like to go [ ANDREW CONLEY: And then itfs like something like
7 there. 7 ¢licks I guess, 20 Lo speak, and I like turned around and
] TOM BAXTER: 50 You Went down to your grandra's, B get him in the chokehald.
9 and what's her first name again? 9 TOM BAXTER: Describe that te me again. You're
10 ANDREW CQNLEY: Dlana. 10 standing, laying down or --
11 TOM BAXTER: And vou found oub that she wasn't 11 ANDREW CONLEY: I was like standing up.
12 there, 3o then what did you and your brother do? 12 TOM BAXTER! When you have somebody in a chokehold,
13 ANDREW CONLEY: I took him back to our house. 13 does that mean you have their back against your chest?
14 TOM BRXTER: Then what happened? 114 ANDREW COMLEY: Yen,.
15 ANDREW CONLEY: And then I wag just talking to him 15 TOM BAXTER: And you have your arm around their
16 a lictle. He was talking to me about a vldeo game, and 16 neck?
17 ther it just kind of ger in, and I asked -~ i1 ANDREW CONLEY: Uh-huh.
13 TOM BAXTER: Where in the house were you? 18 TOM BRXTER: Is that corraect?
19 RNDREW CONLEY: He were in the living room, 15 ANDREW CONLEY: Yesg.
20 TOM BAXTER: You were in the living room? 20 TOM BAXTER: I don’t want to put worde in your
21 ANDREW CONLEY: Yeah, 21 nmouth, I just wast to --
22 TOM BAXTER: §Sc then what happened? 22 ANDREW CONLEY: 1 know.
23 ANDAEW CONLEY: And then I got thls faeling, go to 23 TOM BAXTER: -~ make sure that we understand each
24 speak, and then 1 asked him if he wanted ko wrestle, and 24 other. So you've got him in the choxehold, and are you
25 chen we wregtled. 25 cheking him at that point?
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1 ANDREN CONLEY: Uh-huh. 1 goes like -- the kitchen to the living room. S0 I just
2 TOM BAXTER: With your arm? 2 dragged him to the kitchen and I Just put my hands around
3 ANDREM CONLRY: Uh-huh. 3 his throat.
L) TOM BAXTER: And what's ne doelng? L] TOM BAXTER: And you were in the kitchen st thils
] ANDREW CONLEY: Like he’s like swinging bis arms 5 point?
§ 1lke Leying to throw me Around and -- 1 ANDREWM COXLEY: Uh-huh.
7 TOM BAXTER: 1Is he saying anything or is he able €O 7 TOM BAXTER: So how much time do you think passed
4 speak? § from the time he passed out until you got him to the
E] ANDREM CONLEY: Ke's not really able to speak. 9 kitchan?
10 TOM BAXTER: I§ that because of the pasiticn that 10 ANDREM CONLEY: I would say four or flve minutes.
11 he's im? 11 TOM BAXTER: So did ha not avar come back
12 ANDREW COMLEY: Uh~huh. 12 consclous ==
13 oM BAXTER: 50 you're stapding in the reem and 13 AHDREN CONLEY: No.
14 you've get him in the chokaehold. And then what happenad 14 TOM BAXTER: -- in that time? ©Did he move? Did he
15 next? | 15 geem to be braathing?
is ANDREW CONLEY: And then T was doing that, I -- 18 AWDREW CONLEY: He seemed to be trying te breathe,
17 1like our carpat is welrd, and I Tell down with him. And 17 but thesn I qugt did that snd --
18 he fell ¢n the chair, and his nose ws3s bleeding, and there 18 GLEW POTTS: Did what?
19 wam blood on our chalr. And then we fell te the ground, 19 ANDREW CONLEX: I put my hands around hls throat
20 and that’s when he became unconsclous, pe I lald him daown. 20 and --
21 TOM BANTER: Let me inhteyrupt you for just a 21 TCM BAXTER: Let me azk you, Defore we go any
22 second, You guys were wraestling and you fell down arid he 22 further, when he hecame unconsclcus, he was on the floor;
23 nit nis -- 23 correct?
24 ANDREW CONLEY: Hae didn’t hit his -- his nose was 24 ANDREW CONLEY: Ubh-huh.
25 already blesding. 25 TOM BAKTER: And then did you back away and did you
pPage 15 page 17
1 TOM BAXTER: From? 1 wsvand up at sny peint away Lrom nim?
2 ANDREW CONLEY: From the chokehold. 2 ANDREW CONLEY: Like, yes, I stood up ‘cause I
3 TOM BAXTER: Fzom the chokehold? 3 backed up to sag and then --
4 PANDREW CONLEY: Thate what I -~ I didn’t know like 4 T0M BAXTER: What did you think at that point was
5 1 was doing that. 1 Just saw bilood on his face. 5 wrong with him?
6 TOM BAXTER: Where were you? What pogiticn were B ANDRE® CONLEY: I thought he was dead because he
7 you in when you realized that he had hlood oh him? 7 wasn't moving, &nd I couldn’t really tell if he waa
] ANDREW CONLEY: wWhen I was like -~ I bhad nim like B breathing, and so I just took him into the kitchen.
3 that, and we're on the ground kind of. Like I was sitting 9 ToM BAXTER: And what was the feagon that you tock
10 1ike this xind ef. It was like that. I saw his tace and 10 him inte the kitchen?
i 11 there was blood on iE. 11 ANDREW CONLEY: 1 gueps 'cause in case —- llke
12 $0M BAXTER: Okay. Is he unconscious at this 12 ‘cause his face was bleeding. §f he goL ik onto the
13 poinc? ' 13 kitchen floor, it would have been eagier to clean up than
14 ANOREW CONLEY: WNot yel. 14 carpet.
15 TOM BAXTER: Oxay, 5¢ you're on the floor? 1% TOM BAXTER: 8o you’re in the Xitchen, and he's qcn':
16 ANDREW CONLEY: Ubk-huh. I6 blood coming from where?
17 TOM BAXTER: And you've still got him in the 17 RNDREW CONLEY: His nose and his mouth.
18 chokehold? 18 TOM BAXTER: Okay. And at that paint in time, did
i9 ANDREW CCONLEY: Uh-huh. 19 you tell me thak you theught ne was still breathing?
20 TCM BAXTER: And is he reaistling at thia point? 20 ANDREW COWLEY: It seemad like he wWas trying to
21 AHDREW CONLEY: #He’s trying. 21 breathe.
22 TOM BAXTER: And tell me what happened next. 22 TOM BAXTER: And you began to demopstrate that you
23 ANDREW COMIEY: He passed -- he passed out, became 23 pyt your hendes on his neck; iz that correct?
24 unconscious, ard I -- we were in the living room like 24 ANDREW CONLEY: Uh-huh.
25 right in frent of the kitchen. So I -- ’cause our kitchen 25 TOM BRXTER: Tell me about thet.
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1 AMDREW CONLEY: Like he way taying there with -- 4 or tried o learn why this happsned, and tell ne again.

2 hiw face was discolored. 2 What was golng through your mind? What do you think meds
3 TOM BAXTER: What color did it change to? 3 you want to do this?

4 ANDREW COMLEY: It was & welrd, like almost 4 ANDREW CONLEY: Well, 1 mean, this is a llttle off
5 pucplish color, It seemad llke his whole face had & weird 5 subjsct but --

& colored bruise. & TOM BAXTER: That's fine.

7 TOM BAXTER: Is that as a result of you cheking 7 ANSREM CONLEY: Last Christmas I was talking to my
E him? § dud, and 1 told him that I felt slck, like I was going to
9 ANDREW CONLEY: From the chokehold. And then I 9 hurt somecns, And he asked me who, and I remembar saying
10 looked at him and like -- like a part of me wanted to 10 this guy in school who is just a real Jerk, #o to speak.
11 stop, but Lt just -- I just —- I just walked over and 11 I could use 4 different word. But he's juat —— just doing
12 Xkneelad down and just put my hands around his throat, 12 everything pessibly wrong that he ceuld., And T felt just
13 TOM BAXTER: And then what happaned? 13 1ike waiting for him to go inte the bathroom, and then T
14 ANDREN CONLEY: And then I just == I just -- is 14 would follow, and hs would go to pee, and that's whea it
15 "oqueaze™ the word? E% would just be 1ike I would come from behind with a knife
16 TOM BAXTER: Yeah. 16 and slit hls throat.

17 ANDREW CONLEY: 1 squeezad about ad hard as I could 17 TOM BAXTER: 3o you thought about doing this

18 and - 18 befora?

18 $OM BAXTER: Show Mm@ ¢h YOUr own neck wherd you 19 ANDREW CONLEY: Uh-huh.

20 choked him. 2¢ TOM BAXTER: To another guy?

21 ANDREW CONLEY: 1t was like that and then I went 21 AMNDREW CONLEY: Yes.

22 with like that. 22 TOM BAXTER: And that orher guy is similar in age
23 70M BAXTER: So it waa like a pinching? 23 to youl

24 ANDREW CONLEY: Uh-huh. 24 ANDREW CONLEY: Uh-huh.

25 TOM BAXTER: To right here? 25 TOM BAXTER: So how do you think that that relates

Page 19 Page 21

1 ANDREW CONLEY: Uh-huh. 1 to what happened with your brother?

2 TOM BAXTER: It would be difficult on yourself. 2 ANDREW CONLEY: I think that I'm -- I think that

3 Wag it like this ¢r like this or -- 3 I'm sick and I just -- [ was just looking at him and

4§ ANPREW CONLEY: It was like that. 4 jugt -- I just started and I just couldn’t step. It Just
5 TCM BAXTER: Okay. How long d¢ you think you had 5 felt like == 1t felt like T was watching ma do it, but I
6 your hands around his neck? 6 couldn‘t do anything. I just felt like I wasn't in

7 ANDREW CONLEY: 1I'd say —— llke thisd 7 contrel.

] TCM BAXTER: Yes, 8 TOM BAXTER: 1Is it fair te say that you vere

3 BNOREW CONLEY: It was like -— it was about 5 knowingly killing your brether?

10 12 miputes, and then I switched te doing that for a few 10 ANDREW CCONLEY: Uh-huh.

11 minutes, and r.ha\x\ it just went back ro this, and then he 11 TOM BAXTER: 1Is that falz?

12 wasa’t -- he wag dead. 12 ANCREW CONLEY: Uh-huh.

13 TOM BAKTER: How long do you think the total amount 13 TOM BAXTER: Is it falr te say that this was not an
14 of time was Chat you had your hands on his neck? 14 accldent?

15 RHNDREW CONLEY: I'd say about 20 miputes, that’s 15 ANOREW CCWLEY: Yes. It was in no way planhned, but
16 what it probably toaok. 16 it was no accident.

17 TCH BAXTER! So there was a pauds there. When you 17 TOM BAXTER: When you took your hands off of hlm,
18 gquys were wrestling and you choked him and he passed out, 18 what did you do?

19 you drug him to the kitchen, and then you saw him on the 13 ANDAEW CONLEY: I took his hand to see Lf his

20 fleor, and then you -~ did you -- wag you sitting on him 20 pulse =- he had a palse, and he didn*t. And I teck che

21 or ‘tust -- 21 gloves I was wearing off, and I grabked the bag, and I put
22 ANGREW CONLEY: I was llke kneeling over him. 22 that over him, taped it arcund.

23 TCM BAXTER: Kneellng over top of him, and you 23 TOM BAXTER: Where did you get the bag from?
24 began to choke him, You know, earlier we tyrlied to -- we 24 ANDREW CONLEY: There’s like thesa drawers in our
25 talked abeut what -- tried to talk about why this happensed 25 Xxitchen, and I teock "em from there.

555
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1 TOM BAKTER: What kind of bayg waz ie? 1 I didn't realits i%t, sc I washed that off.

2 ARDREW CONLEY: It was like a shopping bag, like a 2 TOM BAXTER: At the time you had your hands on him,
3 grocery plastic bag. 3 you ware or were not wearlng gloves?

L] TCM BAXTER: MWhat coler waa 1t? 4 ANDREW CONLEY: I was wearing gloves for most of

5 ANOREW CONLEY: It was white. 3 ic

1] TOM BAXTER: And was that ths only bag that you L] TOM BAXTER: Whan you vers choking him?

7 used or was there anything elsa? 7 MNDREM CONLEY: Uh-huh.

g ANDAEW CONLEY: I only umed that, and I taped it, a TOM BAXTER: Somawhers in this sxplanation we

9 and later I stuck a garbage bag over him, 9 didn't talk about whers you got the gloves from and whan
10 TOM BAXTER: What kind of garbage bag? Like a 1G you put them on. Tell mea about that.

11 plastic bag? 11 ANDREW CONLEY: I had the -- I put the gleves on
12 ANDHEW CONLEY: Yeah. 12 after he was unconsclous, and I had them asitting ~- I have
13 TOM BAXTER: Okay. 56 there would have been two 13 this iittle table. They were sitting on the table.

14 bage? 14 TOM BAXTER: What room is the table in?

15 ANDREW COWLEY: Yes, altogoether, two, 1§ ANDREN CONLEY: The living room.

16 TOM BAXTER: Afrcer you put the firat bag on there, 16 TOM BAKTER: After ne passed out and fell on Che
17 what was tha raason why you put a pag on his head? 17 floor, you want and got a palr of gloves?

14 ANDREW CONLEY: Because he was starting -- 1ike his 18 ANDREN CONLEY: Yes.

19 nose and mouth were starting to Bleed more, and I didn't 19 TOM BAXTER: 1 that right or wrong?

20 want it to gev all aver. 20 ANDREW CONLEY: That’s right.

21 TOM BAXTER: #hat was coming from his nose and hils 21 TOM BAXTER: You got the gloves and you put the

22  mouth? 22 gloves th. What made you want to¢ put gloves on at that
23 ANDREW CONLEY: Like just bloed and puss in his 23 poink?

24 mouth, 24 ANDREM CONLEY: I guess -— I guess it was justc -—-
25 TOM BAXTER: Do you remember what color it was? 25 I didn't -— I didn’'t want to leave any fingerprints on his
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1 ANDREW CONLEY: His mouth was some welrd purple 1 neck. And then once T wasz doing it, I reallzed I was

2 color. 2 qonna turn myself in, so I just took -- one of the glovas
3 TOM BAXTER: Did this start te tome from his nose 3 was bloody ’cause I went iike that, I benc dewn and I

4 and his mouth while you were choking him or was this after 4 touched his face, and chen there was blood on them. And
5 it was over? 5 then I choked him, &nd I took the glove off, and then I

-1 ANDREW CONLEY: 1t was like when I stopped and & just choked him with my hand. And then when I was putting
7 stood UP, it was just like Lt started to come out, 80 I 7 the bag on his face, my hands got a llttle bloody, 5o I

B grabbed that bag and did that, 8 washed them off, But I gueas I just put the gloves on to
9 TOM BAXTER! What waas the reason why you put the 9 not leave fingerprints for a licetle, but --

1¢ bag over his head? 10 TOM BAXTER: Ckay. So after you —— moving forward
11 ANDREW CONLEY: S0 not to get anything on the 11 a little bic, Whep you put the bag on him, then what did
12 floor, 3o it would just stay in Chere. i2 you do?

13 TOM BAXTER: So then did you call anyone? 13 ANDREW CONLEY: T grabbed tape from the drawer that
14 RNDREW CONLEY: {Nods head negative)} 14 was right next to me and I went around his faca.

15 TOM BAXTER: Did you have any blood on you? 15 TOM BAXTER: Hhat kind of tape?

16 ANDREW CONLEY: Uh-huh. is ANDRENW CONLEY: It wap black electrical tapa.

17 TOM BAXTER: And do you recall where you had bloed 17 TOM BAXTER: Okay.

18 an? 18 AWDREW CONLEY: And I did it over his face, and I
i8 ANDREW CCONLEY: I had blocd on my -- like right 19 cut the strip. And then I put the tape back, and I stood
20 there. 20 up and I looked down at him for a minute or two. And thern
21 TOM BAXTER: On your skin or your clothing? 21 I dragged him to the stairs and I dragged him down Cthe

22 ANDREW CONLEY: On my skin. E had skin -- I had 22 stalrs into the bagement. I opened the bagsement door, and
23 blocd on By hand from whea I Look my glovea off., 1 had 23 I dragged him to my trunk, and I put nim in my trunk, went
24 blood on my sweatshirt. I had blood on my face right 24 back upstalrs. I grabbed the garbage bag, I put it on
25 here, 'cause it was on my hand, and I went like that, and 25 -him. I closed the trunk, and then I drove down te the
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1 ctrail. 1 clethes.
2 t -- when 3 lifted him -- whan I went to 1lift 2 TOM BAXTER: Did you stop anywhere along the way?
3 him cut, the garbage bag was bloody, 90 my hands got 3 ANDREW CCOMLRY: {Nods hesd nagative)
4 bloody. And I slipped at first, so he kind of tell out, 4 TOM BAXTER: Gay sctation? WNowhere?
s and 1ike bloocd fell onto my trunk. And so I zak him on L AHDREM CONLEY: |Nods head negative)
& che qround, grabbed this towel out af my trunk, wipad the 6 TOM BAXTER: 0id you call anybody on your phene?
7 plood off, I put the towel back, closad the trunk, ahd I 1 ANDREW CONLEY: No.
8 picked him up, I carried him 1ike I'd say like two, three 8 TOM BAXTER: Never? Just went right back te the
9 yards, and then 1 had to set him dewn tor a little. 9 house?
10 TOM BAMNTER: Let me interrupt you just a secohd. 10 ANDREM CONLEY: vh-hub.
| 11 When you pull in down to where the big metal building 1m, 1n TOM BAXTER: 50 you go Dack in the house, &nd what
H 12 did you pull up te the froat of it and stob oI did you go 12 did you do?
i 13 around to the side on the left? 13 ANDREM CONLEY: I see the blood on the kitchen
{ i4 ANDREN CONLEY: 1 went to tha parking apots. 14 floor, I ses the blood on the chair, so I cleaned those
15 TOM BAXTER: Hould it be on the laft aide? 15 up, I see my clothes kind of stink, so I teke those off.
16 ANDREW CONLEY: Yeah, it’s like that. And I parked 16 TOM BAKTER: What was your clothes stinking like?
17 cthers, and I went around there, went around the side to 17 ANDREW CONWLEY: 1°d imagine death and decay, but it
18 behind. 18 wag -- I don't know how you describe it, but it was —-
i TOM BAXTER: Back in behind there, there's a fence 19 TOM BANTER: Wera you swaatirg?
20 that surreunds the place, Were you following the fance? 29 ANDREW CONLEY: Yeah, I vas gweating, and so I taok
21 ANDREW CONLEY: No. I was just golng te the woods. 21 that off, I gput ¢n & brewn shirt and I put on this
22 ToM BAXTER: S0 you Went tc the woods, and then 22 sweatshirt and I put on these windbreaker pants that 1
23 what did you do? By this time, it’s about what time, do 23 have. I picked up my other sweatshirt and jeans with
24  you think? 24 blood on them, put them in my cleset at the hottom. Found
25 ANDREW CONLEY: 1°d say -- I would may about 9:00, 25 my gloves, I put those in the chair.
Page 21 Page 29
1 9:15, but I'm not 100-parcent 'cause I wasn't tocused on 1 T0M BAXTER: In what chair?
2 clocks. 2 ANDREW CONLEY: There’s a chair in my room in
3 TOM BAXTER: was it dark back in there? 3 our -- there’s llke the mattress and thare’s like & hole
4 BANDREW CONLEY: Yeah. I mean, there’s a light on 4 in ik, #o I just put it down there. And I walked to the
5 the back of the building, s¢ I could sea, But at first, I 5 Kkitchen, made sure thers wasn’t anything else. And then
€ tried to put him ln a barrel because I thought that he’d 6 my girlfriend, I went to her house.
4 be okay there for a littlie and it would Dé easy Lo shaw 7 TOM BAKTER: hre the clothes atill thers in the
B you guys where I pur him, but I couldn’t get it ¢pen. 5o 4 Dbektom of the —
9 I picked him up, carried him into the woods. I tound this 9 ANCREW CONLEY: Closet,
10 spot that I thought was good behind & tree, and I set nim 10 TOM BAXTER: -- closet?
11 dewn. And I tried to pick up this one log te sit cver 11 ANDREW CONWLEY: Uh-huh.
12 him, Dut it was Too hesvy, so I just grabbed these little 12 TOM BAXTER: Did you do anything to them?
13 weed things and put “em over 1t —- put them over him, 13 ANDREW COHNLEY: No.
14 TOM BAXTER: Did you leave immediately or did yeu 14 TOM RAXTER: They have not heen washed or --
15 stay there or what? 13 ANDREN CONLEY: Ne.,
16 ANDREW CONLEY: I left right after that. 16 TOM BAXTER: You expect that there would be bleod
17 TOM BAXTER: Okay, then you left, yau went kack tc i7 on them still?
i8 your cax? g ANDREW CONLEY: Yes.
19 ANDREW CONLEY: Uh-huh. 19 TOM BAXTER: On the pants and the sweatshirt?
20 TOM BAXTER: Did you go anywhere else between the 20 ANDREW CONLEY! Yes.
21 time you left his body and going back te the car or did 21 TOM BAXTER: 0Okay. 50 you went to your
22 you go directly tc the car? 22 girlfriend’s?
23 ANDHEW CONLEY: I went directly to the car. 23 RNDREW CONLEY: Uh-huk.
24 +OM BBRXTER: Anhd got in che car and -- 24 TOM_BRXTER: And her name la Alexis?
25 ANDREW CONLEY: Drove to &y house and changed 25 ANDREW CONLEY: Uh-huh.
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1 TOM BAXTER: And her last name 1s? 1 stiaxy and jittery, so I thought I would run and let some
2 ANDREN CONLEY: HMurafskl. 2 off, so I did that and then --
3 GLEN POTTS: Murafski. 3 7OM BAXTER: So you running the whole thing?
L] TOM BAXTER: When you went to her house, was she 4 AMOREW CONLEY: Na. 1 just ran like -- whece The
5 homa with her parants? 5 parking spaces are, there's like ths tennls courts, and
] ANOREW CONLEY: Uh-huh, she was home with her § then it goen down and then it goes up and it comms back to
7 parentr. 7 the tennis coucts, I just run there. Becauss I just -- 1
] TOM BAXTER: FRond how late did you stay? 8 could just smell that horrible smell the whole time I was
9 ANCREW COMLEY: 11:30. 9 running. If T would have kept it up, 1 would have thrown
10 TOM BAXTER: Did you tall her what happened? 10 up.
11 ANDREW CONLEY: {Nods head negative) 11 TOM BAXTER: 50 you stayed down there however long
12 TOM BAXTER: What did you guys do while you were 12 it was and then you got back in your car?
13 chere? 13 ANDREN CONLEY: Vh-huh.
14 ANDREW CONLEY: We went to her room, we taikad for 14 ToM BAXTER: And then where did you go?
1§ a littla, she ate dinner, and wa watched the movie 15 ANDREW CONLEY: [ drove back to my housa, and I
16 Twilight for a little, and then I had to go. 16 put on this sweatshirt, and I watched Batman, the origlnal
17 TOM BAXTER: Do anything elee? 17 Batman.
1e ANOREW CONLEY: X mean, I gave her a hug and I 18 TOM BRXTER: So that would have been after midnight
19 Xkigsed har, but nothing else. 13 at scme polnt?
20 oM BAXTER: How were you feeling at that poine? 20 ANTREW COMLEY: Uh-huh.
21 ANDREW CONLEY: I wad feeling like I dan’t know why 21 TOM BAXTER: Okay. O04d you do anything else uatil
22 I killed my brother. I felt —- I felt ghaky becausqe I had 22 your mom or dad got home?
23 just killed my brother. RAnd I Just felt like that I 23 ANDREW CONLEY: 1 got oh the computer.
24 didn’t know what to do, and so -~ but 1 felt that what T 24 TOM BAXTER: What did you de? What did you look
25 did wag —— 1 knew it was terribly wrong, so I was goana 25 at?
pPage 31 Page 33
1 turp myself in, o that’s why I kept my ¢lothes and 1 ANDREW CONLEY: I read thesa things where people
2 everything. 2 write stories about like comics and things. 1 like
3 TOoM BAXTER: After you went home or -— after you 3 reading those.
4 left your girlfriend’ s houvde, did you gay that you went 4 TOM BAXTER: Did you lock at anything that had to
5 directly home? 5 do with —
1] ANDREW CONLEY: Vh-hub. 6 ANDAEW CONLEY: Wo. I just did that.
7 TOM BAXTER: And you stayed home untll your parents 1 TOM BAXTER: -- what happened with your brotner?

8 got home; iy that right? ] ANDREW CONLEY: No., I locked up that. I looked up
9 ANDREW CONLEY: Midnight-ish, I drove inte town. a the Red Skull, who is a comlc hook character, and then I
19 TOM BRXTER: And where did you go? 10 loocked up tome people from the show Criminal Minds., And X

11 ANDREW CCNLEY: To the trail, 11 got bored with the site. T just logged off and watched
12 TOM BAXTER: And what wera you gonna do when you 12 71v.

13 were there? 13 TOM BAXTER: Where is the computer located?

14 ANDREW CONLEY: I waz going to see if Conner waa 14 ANDREW CONLEY: Like in the living room. Like as
15 atiil there, but I just walked it for'a Iitcle and went 15 soon as you walk ih our house, it’s 1like the kitchen. And
i6 back tc my car and drove back home., I let the dogs out. 16 you go and then take a left, and it"s like the TV is right
17 10 BAXTER: Did you ever go try te find him? 17 here. And there’s llKe a chair and the computer. There’s
18 ANDREW CONLEY: No. 18 & coffee table, There’s a couch behind the coffee table
19 oM BAXTER: Or you just walked the trail? 19 and theze’s a chalr over nere. To the right la our

20 ANDREW CONLEY: T just walked the trail. 20 parents’ bedrcom and then there’s che bathroom, Then you
21 TOM BAXTER: Maybe I'm missing the peint or 21 go and there’s like nc door for our bedroom, but it just
22 whatever. But what made you go pack T the trail? Why 22 1ike leads into our bedroem, Then there’s bunk beds all
23 did you ¢o back to the trail at midnight? 23 the way over here. RAnd over there is a chair and &

24 JMNDREW CONLEY: I was just -- I like to rum for a 24 closet, my dresser. Hls dresser is right here.

25 workout, and I was bored, and I guess I was feeling real 25 (Interruption in the proceedings)

e
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1 TGN BAXTER: MAfter you get off the computer, what 1 mom &f it would be okay.

2 did you do? 2 TOM BAXTER: It wia hafors they left?

3 ANDREW CONLEY: I watched the show criminal Hindr, a ANDREW CONLEY! Yeal, LT was boiore my mom left.

4 I switched betwean that and Batman. And I tried to eat L] TOM BAXTER: Okay. 5o you had already asked if it
5 something, but it just smelled bad, 8o -~ 5 was oKey, S0 they'Te chinking that's whers he's at?

6 TOM BAXTER: What time did your mom get home? Wha ] ANDREM CONLEY: Yesh.

7 got home firse? 1 +OM BAXTER: 8o do you go (o ped?

] ANOREW CONLEY: Dad, so I talked to him about stulf 8 ANDREW CONLBY: Yeah, I go to bDed.

9 for a llittle. ] TOM BAXTER: And you slept ln your bunk bed in your
10 ToM BAXTER: He got home abour what time? 10 badroom?

b ANDREW CONLEY: I belleve around 3:00. 11 ANDREW CONLEY: Yes, but not last night, not

12 TOM BMXTER: And did he asx any questlons about 12 Saturday nighk.

13 where your Drother was? 13 TOM BAXTER: Where did you slesp Saturdey night?

14 AMDREW CONLEY: No&. 14 ANDREM CONLEY: Sakturday night, [ didn’t go to

15 TOM BAXTER: Do you have any reasdn Lo think that 15 sgleap.

16 he knew he was or wagn’'t home? 16 TOM BAXTER: Sunday morning, ysur mom and dad

L7 ANDREW CONLEY: No. He theught he was homs, He 17 finally are in bad. Are you not in bed? You just stay
18 didn’t know that he was supposed to be at grandma’s. 8 up?

19 TOM BAXTER: So about what time do you think it was 19 ANDREN CONLEY: Uh-hun,

20 your dad went ro bed? 20 TOM BAMTER: So you were up all day?

21 ANDREW CONLEY: I was watching the {(inaudible) and 21 ANDREN CONLEY: Yep.

22 1 fell agleep for a littie. I would say somewheare betweeh 22 TCM BAXTER! And Sunday mnrning, wetwaen €:00 and
25 4330 and 5:00~semething, bDecause I fell aoleep for like an 23 let’s just say noon, you're smtill at home?

24 Thour. . 21 ANDREW CONLEY: Uh=huh.

25 TOM BAXTER: And when he went to bed —= se he went 25 TOM BAXTER: What are you doing to oceupy yourself?
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1 to bed about 5:00-momathing. Were you $till awake when 1 ANDREW CONLEY: I'm watchlng the Batman Returns

2 your mother got home? 2 movie and just walking back and forth and just -- I Just
3 RNDREW CONWLEY: Uh-huh. 3 got my dad’s knife out and looked at that.

4 {0M BAXTER: What time did she get home? L] TOM BAXTER: What were you thinking about deing?

5 ANDREW COWLEY: She got home, I bellevae, at around 5 ANDREW CONLEY: I don’t think I was thinking about
6 &:00-something., I was sleepy when I woke up, 89 I sat on 6 doing anything. Y mean, I -- I maan, I probably like I

T the couch when she got heme. 7 theught about maybe dolng something.

B TOM BAXTER: Did she ask vwhere your brother was? k| TOM BAXTER: Such as?

-] ANDREW CONLEY: Ko. She just asked why I waz home. 3 BANOREW CONLEY: Muybe I was thinking about going in
10 TOM BAXTER: She asked why you were homa? 16 there and just stabbing my dad in the throat, but I 4idn't
11 ANDREW CONLEY: Yeah. 11 do it.

12 TOM BAXTER: wWhat did you day? 12 TOM BRXTER: Did you go into his room?

13 ANDREW CONLEY: I sald, "Because I just went rto my 13 ANDREW CONLEY: Uh-huh.

14 gqlrlfriend’s house and came pack." 14 TOM BAXTER: With the knife?

15 TOM BAXTER: And did that not raise any flags to 15 ANDREW CONLEY: Uh-huh.

16 her about, ckay, you Went to your giclfriend’s housa, s¢ 18 ToM BAXTER: And were you thinking about killlng

17 where did your brother ga? 17 him while you wers standing there?

18 ANDREW CONLEY: 5She already Xnew [ took -— she 18 ANDREW CONLEY: Uh-huh.

19 thought I took him to grandma’s ‘cause that’s where I said 19 TOM BAXTER: Was your moa in bed?
20 I was taking him, but -- 20 ANDREW CONLEY: She was on the couch,

21 TOM BAXTER: I kind of missed this. AL what point 21 TOM BAXTER: Sleeping?
22 in time did you lead them te believe that you had taken 22 ANDREW CONLEY: Uh-huh.

23 him to your grandma’s house? Was Chat atter they got 23 TOM BAXTER! What would have made you want to kill
24 home, after your mom got hgme or after your dad got home? 24 your dad at that point?
25 ANDREW CONLEY: It was before, because I asked my 25 ANDRER CONLEY: I think it was just ~= I killed

(5
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1 conper and it just -- it just - I just grabbed the knife 1 or was 1t in your pocket?
3 and stood there. And I felt like I didn’t know what I was 2 ANOREW CONLEY: It was in my pocket,
3 doing and [ caught myself, but it just felt like I vas 3 TOM BAXTER: S0 you went into the room twice?
{ dragged there. 4 ANDREM CONLEY: Uh-huh.
] TOM BAXTER: Rhat xind of knife was it? 5 TOM BAXTER: And the first time would have bean
6 ANDREW COMLEY: That one -- Lt’s like a pocket 6 around 9:00 and 10 a.m., &nd the sacond time -«
4 knifae, but Lt’s like -- that was like blades like about 7 ANDREM CONLEY: Was afrer 10:00,
g that. L] ToM BAMTER: How much time do you think passed
9 TOM BAXTER: Where i3 1t at now? 9 betwesn the two times you were in there?
10 ANDREW CONLEY: The police station or my dad has 10 ANDREW CONLEY: ['d way about half heour, 45
11 ik, 11 minutes, becauss I sat down and watched that movie.
12 ToM BAKTER: Yeou said earlier that you had gottan 12 TOM BAMTER: And then what did you do?
13 your dad’'s knife and went into his room with that knifs. 13 ANDREW CONIEY: I changed into this shirt and these
14 14 that the same knife yosu put back in your pocket? 14 pants. 1 drove down inta town. I qot gas in my car.
15 ANDREW CONLEY: Uh-huh. 13 ToM BAMTER; What time was that?
16 ToM BAXTER: And then it was at the police 16 . ANDREW CONLEY: I want to say arcund 11:00, around
17 department? 17 noon, I want to say.
18 ANDREH CONLEY: Uh—huh. 18 TOM BAXTER: Which gas ztation?
13 TOM BAXTER: But that’s your dadfe knife? 1% ANDREW CONLEY: Shell., I got 520 cn Pump 2.
240 ANDREW CONLEY: Unh-huh. 20 oM BAXTER: Then whers did you go¥
21 TOM BAXTER: And 4ces he nortally carry that? 21 AHDREK CONLEY: T drove back to the house, and I
22 Where does he keap that? 22 stayed thers, watched most of the Iootball game with my
23 ANDREW CONLEY: In this -- there’s like our kitchen 23 dad. I took a nap for an hour. I want back inte town for
24 cabipet with cereal and stuff and thess tWo dravers above 2% & ittle, jusc drove to the trall. I dide’b get out of
25 it. He keeps it in the right drawer. 25 the car. I drove back home, I stayed there until about
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1 TOM BAXTER: Okay. So do you rememker about what t 5:00. When I left, I went to the trall with my iPod. I
2 time of day that was? 7 walked m little farther, I walked like two times. And it
3 ANDREW COWLEY: 1t was about somewhere between 9:00 3 was getting dark, se I thought I might go ovet there and
4  and 10:00, 4 check to ses if Conner was there.
5 TOM BAXTER: What did you da after that, after you 5 TOM BAXTER: This wag about 5:007
& left hig room? & ANDREM CONLEY: This was about 5:45. And then I —-
T ANDREW CONLEY: I walked over to the computer 7 TOM BAXTER: Did you go over there to where he was?
B chalr, put the knife back in my pocket, watched TV, and ] ANDREW CONLEY: No, 'cause I heard a hoise and I
& then got a drink. % assumed that -- I thought it might be gomebady, so I just
14Q TOM BAXTER: So what. time did you leave the house L6 cturned around akd walked back te sy car and dyove down to
11 on Sunday afternocn? 11 <the river.
12 ANDREW CONLEY: W®ell, before I left, I was standing 12 TOM BAXTER: Okay. Then whak happaned?
13 in my dad’s room again. Rnd he woke Up and asked me what 13 AHDREW CONLEY: I ran intc Jared, I talked te him
14 I was doing. And I said [ felt pick and I didnft know. 14 for a 1ittle. I asked him 1f he’d come back there, so he
}5 TOM EAXTER: What were you really doing there? 15 came back with me., 1 looked around and I couldn’t find
% ANDREW COWLEY: 1 was standing there trying not to 16 him, 30 we left. And them I went back down to the Emplre
17 go ovar thare ahd kill him. 17 House, I ran into Dylan and stuff, and I --
18 TOM BAMNTER: And that was in the afterncon 18 TOM BAXTER: Let me back up. When you ran into
19 sometime? 19 Jared, that was where?
20 ANDREW CONLEY: Yeah, it was after I weat in the 20 ANDREW CONLEY: Down at the park, dewn by the
21 first time. 21 river. He was pitting on a swing,
22 TGM BAXTER: 5S¢ when he woke up and you were 22 TOM BAXTER: Did you tell Jared what you did?
23 standing there —- 23 ANDREW CONLEY: Uh-huh.
24 ANOREW CONLEY: Uh-huh. 24 CLEN POTTS: What did you tell him you did?
25 TCM BAXTER: <= did you have the knife in your hand 25 ANOREW CONLEY: I told him chat I killed my little
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1 brother. 1 about what I did apd whece my car was, and 1 gave nim the
2 foM BAXTER: Did he ask you. any question#? 2 Key.

3 ANDREW CONLEY: fHe said what wad 1 planning to do. 3 TOM BAXTER: Where was your <ar at that tim'r.

4 And I sald, “Turn myself in.” And he just sald that he'd 4 ANGREW CONLEY: Down at the Emplre Housw still.

5 wisit me and that -- he patd that it sucks. 5 ToM BAXTER: 850 you told the two officers vagically
& TOM BAXTER: Wers you guys standing outside the car & what you did?

T of -- T ANCREW CONLEY: Uh-huh.

B ANDREM CONLEY: Yeah. He was at the swings. B TOM BAXTER: ARd you told them where your car waf?
9 ToM BANTER: Jured, iy nhe somebody year age? 9 ANDREM CONLEY: Uh-huh.

10 ANDREW CONLEY: Yedh. 10 TOM BAXTER: And did you tell them where youf
i1 TOM BAXTER: And what did you say again his last 131 brother wWas?

12 name was? 12 ANDREW COMLEY: Yeah. And I told ‘em that if they
13 ANDHEW CONLEY: Grever. 13 gouldn’t find him, that I'd try to help them find him.

14 TOM BAXTER: Grever? 14 And I told "em -- and they asked 1f they had permisaion to
15 AMDREW CONLEY: G-r-e-a-v-€-rT. i5 pearch my car, and I said, »yYeah, that's fine.¥

16 oM BAXTER: He lives in Riaing Sun? 16 TCM BRXTER: So did you stay at the police

17 ANDREW CONLEY: Ysah. 17 department until petective Pokts and I introduced

18 TOM BAXTER: Does he live with hiz mom and dad? 1B ourgslves? '

1% ANDREW CONLEY: He iives with his mof. His dad 18 ANDREM CONLEY: Uh-huh.

20 lives in Indianapolis. 20 TOM BAXTER: You never did leave?

21 TOM BAXTER: So you laft thare, you left Jared and 21 ANDREH CONLBY: W,

22 you went where? 22 TOM BAXTER: And then it"s kind of to the point in
23 ANDREW CONLEY: I drove araund. I drove down Lo 23 time where you had an opportunity to tatk to your mother;
24 the Emplre hHouse. .And 1 walked into the RiverStar 24 lo that cerrect?

25 Restagzant, ant I gave Dylan and his mom a hug. And theh 25 ANDREW COMLEY: Uh-huh.
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1 T walked out ang I went for a walk, So I walked around 1 ToM BAXTER: And you taiked to yoUr mother At some
3 town, I walked by the pelice station, down back to my car. 2 point in time in private?

3 and 1 savw Dylan, so I talked —- 1 justc rold him what I did 3 ANDREW CORLEY: Uh-huh.

4 apd everything, and he was just shocked and erying. 4 TOM BAXTER: And hed conversation with her that

5 TOM BAMTER: Wherae were you at when you told Dylan? 5 you're permitted to?

5 ANDREW CONLEY: There’s like these ntairs down by ] BNDREW CONLEY: Uh—huh.

7 the river, Aand we were on those., And then I teld him 7 ToM BAXTER: You've had a little pit of time to

8 everything, what I felt and all thia. 8 chink sinse wa talked before., You know, I still would

9 ToM BAXTER: How dld you tell him how you felt? g 1ike to maybe try te raticenalize or tigure this thing out.
10 ANDREW CONLEY: I fel% 850 bad, and that even if T 10 But what do you think has came over you?

i1 asked for forglveness, I wouldn't get it, and I don’t i1 ANDREW COWLEY: I think icfs just whet I°ve been
12 expact to be forgiven. And I roid him that I hate that I 12 feeling for a while is actually starting to beceme a

13 killed my little brother and ruined so many lives, and I 13 reality.

14 just felt like that whatever I get i too light. And then 14 TOM BAXTER: Which is what?

15 I lefr Dylan and I walked up Lo the pelice station. 15 ANDREW CONLEY: That I bound te hurt people.

16 TCM BAXTER: War there any officers there? 16 TOM BAXTER: Have you —— do you feel like there's
17 LANDREW CONLEY: No. I pressed the button. Nocody 1% semething about yeu that you don’ t have any ematlon?

18 came. And then I picked up the phone to sall, and that's 18 ANDREW COMLEY: Most of the time. Like people

19 when Mr. Slekman walked In. 19 will like -- they’ll make scmething, like a funny lictle
20 toM BAXTER: Then what happened? 28 joke, and I°11 just be like ha, ha, ha. I don’kt get 1it.
21 ANDREW CONLEY: I told -- I talked to Mr. Slelman, 21 And they'll be like -- they'll be sad or something. And
22 and he wrete stuff dewn, netes. Then -= I think hie name 23 it will be iike, "On, why are you sad?* And there will be
23 1s ziegler. 23 no empathy but -- and I don't -~ I don't see why sometines
Z4 TOM BAXTER: Uh-huh. 24 people get so happy over something or upset over a litcle
25 ANDAEH CONLEY: He came. They were talking to me 25 thing. I just sit there with a blank face.
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1 TOM BAXTER: After you killed your brother and 1 institurion for help, so I took the glove off, and I took '
2 you're standing there, what did you do? Was ChiF ah 2 tha othsr one off afterwards, and I checxed for a pulre.

3 emotloniess momant for yeu? 3 And he vas just cold., hAnd then I put the bag on.

4 ANDRE¥ CONLEY: It wap like it waw just -~ it hit 4 GLEN POTTA: I guess what I really want to get at

5 me thet T had just kiliad my brother and that I was 5§ ig -- this var no accldent?

6 going -- I was golng to be what I thought I was going te 6 ANDREW CONLEY: WNo,

7 bpe all along. T GLEN POTTS: This was an intentional murdez? You

a T0M BAXTER: Which ig what? B xilled your brother; cight?

3 ANDREW CCNLEY: A monster. And I didn’t Like how 9 ANDREW CONLEY: Uh=huh,
10 that felt, and 1 felt rad put —- I knew I say 1 don’t feal 10 GLEN POTTS: And 1 want to talk about -- and

11 emotions mest of the time, but I do love people, I love 11 maybe —- the bay at schoel that you hated 3o much, who was

) 12 people a lot, some people, And I just =~ it just so 12 that?
‘ 13 happenad that the one 1 loved had to ba there vhen I lost 13 BNDREW CONLEY: His name was Adam, Adam McClelland.

14 it. 14 GLEN POTTS: Adam McClelland?

13 TOM BAXTER: What made ysu want to get rid of your 15 ANDREW CONLEY: Uh-huh.

16 brother’s body? 16 GLEN POTTS: Why did you hate him ac much?

17 ANDREW CONLEY: I didn't want my fam -- My mom or 17 ANDREW CONLEY: Just because the vay he was -- he
18 dad to coite home and find him like that and have to clean 18 was juat & horrible person.

19 it up, so I did that. And then I put hia body there to 19 GLEN POTTS: Okay., I want to get back to Jared,

20 where I could £ind 1t, lead it back to the pelice. 20- ANDREW CONLEY: Uh~huh.

21 TOM BAXTER: Is there anything you can think of? al ‘GLEN DOTTS8: Tonlght, Sunday night -- it's probably
22 GLEN BOTTS: Yeah, Tarn your chalr appund nere a 22 Monday morning new. But Sunday night, you saw Jared,

23 1ittle bit so I c¢an see you better, okay? Juat & couple 24 Whete did you see Jarad at?

24 questions I have for you, okay? I appreciate your honesty 24 ANDREW CONLEY: He was at the park swing.

25 po far in telling us the truth on all this stuff, But you 25 GLEN POTTS: You picked him up? He rode in your

Page 47 tage 49

1 mentioned the gleves, and that’s raally got me -- ‘cavae 1 car?

2 you never mentioned the gloves before when we talked to 2 ANDREW CONLEY: Wo. He drove his Jeep to ——

3 you -~ 3 GLEN POTTS: He drove hls Jeep over to the -

L) ANDREW CONLEY: Yes, 4 ANDREW CONLEY: I drove my car. He drove his Jeep.
5 GLEN POTTS: -- about thessa things. My thing 5 GLEN POTTS: To where?

& wag -—— and tell me thig, You intentlonally xllled your [ ANDREW CONLEY: The trall, after.

7 brother; ls thar correct? Rnd you put the gloves on so 7 GLEK POTTS: The trail. He went over there with

B yecu wouldn’t get tingerprints on his neck when you B yau to find your brother --

9 strangled him? 9 ANDREM CONLEY: Uh-huh.

10 ANDREW CONLEY: Uh-huh. 10 GLEN POTTS: -- or to leex at him or to do what?

11 GLEN POTTS: TIs that whab you're saying? 5o yeu 1 AKDREW CONLBY: ! just wanted him to be there for a
12’ were thinklng about that? You were thinking about -- you 12 sec, so ——

13 told us you wanted to be a datective, ig what you told Tom 13 GLEN POTTS: WNo, I don't —— tell me why did you

14 and myself earlier, 14 want Jared to go there? Help me out here.

1% ANCREW CONLEY: Uh-huh. i5 ANDREW CONLEY: Juat so that ln case I needed -- or
16 GLEN POTTS: You read detectlve hooks. You look at 16 Jjust so it could ba lika he bears a witness to what I did.
17 sgtuff on the computsc. S50 you think about the 17 GLEN POTTS: Okay. So when you got there, you

18 fipgerprints on the neck, o you thought -- and 1‘m not 18 parked jnto the blacktop area -=

19 putting words in your mouth. You stop me if I'm wrerg. i3 ANPREW CONLEY: Uh-huh.

20 He was unconsclous and probably maybe dead then. You 20 GLEN POTTS: -~ parking area? What did you do

21 den’t know., But you still continue to strangle him, and 21 theh?

22 you put gloves on 50 you wouldn’t get fingerprints on his 22 ANDREW CONLEY: I got eut of my car, walted for

23 neck; is that correct? 23 Jared ‘caus¢ he was -- 'cause he was talking to one of our
24 ANDREW CONLEY: Yes. But then I reallzed that I 24 friends. And he pulled up, and I waved to him. I was
25 need to go bo prisen for what I did or go to an 25 1like, "Okay, Jared, it's over here." 8o I wenl over there
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{1 apnd I wag like “Jared, wait. I don’t want to maks you Jea 1 ANDREW CONLEY: WUnh-huh.

2 this "cadse it's no% & pratiy site,." So I looked -- I 2 GLEN POTTS: And you wers what, just thinking

3 looksd around for a few miputes, He*s like ~Don't you i about --

4 think we should go nowi™ [ was 1lke "Yeah. I can’t find 4 PHDREW CONLEY: I was just scanding there trying

§ nim. I don't know what, but evarything seams ditferent." 5 not To - t.:'g.lng not to go ¢ver there And kill him.

6 So then we left and -- [ GLEN POTTS: The videos that you guys played at

7 GLEN POTTS: DLld you go kack and Talk s litcle b1t 7 Jared’s houss, what vars thay?

§ in the parking lot or -~ ] ANDREW CONLEY: Halo.

] ANDREW CONLEY: I said that -~ like I shousd him 9 GLEN POTTS: What is Halo?

10 that there was bleod in my trunk. And he’s like “Yeah, I 10 ANDREM CONLEY: Ic’s like your -~ it’s like your
11 guess you didn’t de f1t.% 1 was llke "Yeah, I did.” 11 goys and you have guns and you try te shaot each other.
12 GLEN POTTS: You XnowW, wa’ve been talking Lo you 12 GLEN POTTS: Is that what you playsd all night

13 tonight. And I'm nct trying to be cold or anything, but I 13 chat night?

14 sme a lictle smirk on your face a little bir sometimes 14 ANDREW CONLEY: We played Halo and Street

15 whan you're talking. I mean, did chis thrill you when you 15 Fighter 4.

16 Kkllied your bzot.he.: or what? I mean, 1 sea a smirk on 16 GLEN POTTS: What's SUrwet Fighter 47

17 your face a lictle bit, and I don't know if ic'y a smirk 17 ANDREW COWLEY: 1It's like you pick a —— there’s

18 o¢f unbelief or a smirk of the excitanent you had or what. 18 1ixe a bunch of -~ there’s like 20 paople. And you sheot
18 How did yeu feel after you strangled him? 19 at things and you fight sach cther one-cn-ona. And We

20 ANDREW CONLEY: 1 felt exhausced. 20 played those for a litrle.

21 GLEN POTTS: Exhausted, HAnd did I hear you earliar 21 GLEN POTTS: This happened at your house im Ruraora,
22 tell me after you strangled him for, 1 think you sald, 22 1Indiana. What's your addrega?

23 20 minutes —- I den’t know -- did you #it down in a chair 23 ANDREW CONLEY: 5026 Haztford Plke,

24 ot somethiRg, you ware %o tired? Did ysu say that? 24 GLEW POTTS: That's in hurcra, Indiana, in Ohie

25 ANDREW CCNLEY: I stood up and I gpit in the aink 25 County; right?

Page 51 page 33

1 fcguse I juse -- and I didn’t git down, 1 walked over to 1 ANDREW COWLEY: Uh-huh.

2 get a change of clothes and -- bat, no, 1 didn't. T 2 GLEN POTTS: Tom, I don’t have anything further.

3 don't —- I didn’t get it through a let of strargling him 3 TOM BAXTER: Okay. Anything thac you’ve thought of
4 probably bescause it's my 1ittle brother and hecauas 4 that you want to say at this point?

s otrangiing wes exhausting. But I would aay if it was 5 ANDREM CONLEY: I know it wasn't an accldent.

6 probably a knife in somebody else, I probably would hava. [ GLEN POTTS: You xnow it wasn't?

7 GLEN POTTS: Let’s get back to your dad. What made 7 ANDREW CONLEY: I Know it wasn’t an accident, but
g you waht to klll your dad? 4 it’s net like I sat there and planned out the whole thing.
g ANDREW CONLEY: Just -~ I just =- I mean, he’a not 9 It just happensd. And then onde it nappened, I started to
10 my real dad. $10 do other stuff and --

11 GLEW SOTTS: He’s your stepdad or =~ 11 GLEW POTTS: 5o the only ones that you told about
12 ANDREW COKLEY: Me’s like -- yeah. And he just -- 12 thiz im Dylan snd Jared?

13 I was just thinking I was Just tired af -- he doesn’t 13 ANDREW CONLEY: Uhrhuh.

14 krow -~ like him and my mom don”t know much about me. 14 GLEM POTTS: Anybody elge?

15 TLike they don‘t ask me “What's this?" and "What's thati® 15 ANDREW CONLEY: {Hods head negative}

16 They dor’t ask like what I like and whst I don’t like 16 GLER POTTS: You didn’t tell your girlfriend?

17 really. 11 ANDREW CONLEY: (Nods head negative}

18 GLEN EOTTS: You sald you went in the bedroom twice 18 GLEN POTTS: ARd when you went aver there after

19 and you had the knife. Cne time I heard you teil Tom the 1% you -~ I’m gonna say this -- afrer you killed your

20 Kknite was in your pocket. 20 prother --=

21 ANDREW CONLEY: Uh-huh. 21 ANDREW CONLEY: Un-huh.

22 GLEN POTTS: The second time. The first time, was 22 GLEN POTTS: After you killed your brother, put him
23 the knife open when you weat in there? 23 in a plastic bag, put the tape around his face, put hlm in
24 ANDREW CONLEY: Uh-huhb. 24 the trunk of the car, took him down te that place and
25 GLEN POTTS: You had the blade out? 25 dumped him, you went Lo your girlfriend’s house and had ne

5 st
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1 STATE OF INDIRNA 1
1 emotions at all? Your girifriend didn’t even xnow you ¥
2 COUNTY OF DERRBORR ¥
2 xilled your brothar?
k]
3 ANDREW CONLEY: That’e why I need help. That's why
L} I, THERESA HARTMAK, A NOTARY PUBLIC, WITAIN
4 1 oick.
% AND FOR THE STATE oF INDIANA, 0O HEREBY CERTIFY THAT THE
3 GLEN POTT3: Okay. 1T sald that like that
6 FOREGOING WAS TAKEN BEFORE ME STENOGRAPHICALLY VIA VIDEO
& Decause -7
7  AND MUBID MEDIA AND AFTERWARDS TRANSCRIBED UNDER MY
ki ANDREW CONWLEY: 1It's the truth.
§ DIRECTION; THAT THE FOREGOING IS A FULL, TRUE AND CORRECT
8 GLEN BOTTS: IU'S the truth?
% TRANSCRIPT OF PROCEEDINGS OF THE INTERVIER REQUESTED TO
9 ANDREW COMLEY: 1It's the cold-hearted truth.
10 THE BEST OF MY ABILITY.
19 GLEN POTTS: And had no emotionn?
11 1 FURTHER CERTIFY THAT I AM REITHER OF
N COMLEY -
1 RHDREW ! I 12 COUNSEL NOR OF KIN TO ANY OF THE PARTIES TO THIS ACTION,
:  okay.
12 SLEN POTTS: Okay 43 ANG AM TN NO WAY INTERESTED IN THE QUTCOME OF SAID
13 TOM BRXTER: We're gonna take a litcle breax, okay. 14 ACTION
14 Do you mind gitcing in heceT Are you ckay with that? 18 IN WITHESS WHEREOF, I MAVE HEREUNTO
4
15 GLEN POTTS: Care for a drisk of anything? 16 SUBSCRIBED MY NAME ON THIS 22nd DAY OF MARCH, 2010.
16 RKDREW CONLEY: No. 17 MY COMMISSION EXPIRES JULY OF 2016.
17 TCM BAXTER: Okay. I'm gomna turn cff the tape 18
18 recorder. 18
. THERESA HARTMAN
19 ANDAEW CONLEY: OFay. 20 COURT REPORTER/NOTARY PUBLIC
20 ToM BAXTER: The tlme ig 12:54 a.m. 21
21 GLEN POTTS: Werll ba right bagk. 22
22 ANDREW CONLEY: Okay. 23
23 {pause in the proceedings) 24
24 ToM BAXTER: Didn’t fall asleep on me, did you? 25
25 ANDREW CONLEY: Huh-uh.
Page 55
1 TOM BAXTER: Something we wanled to —— a¥ you are
2 well awara, both discussions we’ve had, we'vye besnh very
3  forthcoming that we have tape-recerded our conversations.
4 There’s one mote thing we'd like te do. Werd lika To go
§ for a ride in the car, and we want Lo go back to your
§ house. We'll be in the house with your folks and you
7 present a5 well. And we would like for you to phow ug
8 where this happened: okayl Wa’ll probably document with a
9 yecorder, okay? Al right,
10 (concluslon of Videotaped Interview)
11 -k ¥ F &
12
13
14
15
16
17
18
13
20
21
22
23
24
25
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IN THE OHIO CIRCUIT COURT

STATE OF INDIANA, COUNTY OF OHIO

STATE OF INDIANA,
Plaintiff,
-VE- Cause No. 58C01-0512-MR-001

ANDREW CONLEY,

Defendant.

TRANSCRIPT OF PROCEEDINGS

INTERVIEW OF JARED GREVER

November 30, 2009

TRI-STATE COURT REPORTING
CQURT REPORTING & TRANSCRIPTION SERVICES
POST OFFICE BOX 3982
LAWRENCEBURG, INDIANA 47025
(812)290-7623
e-mail: theresahartman@yahoo.com
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Page 2 Page 4
. 1 [APPERRANCES ]
1 ftzom that poinkt.
: TRACY ROHLFING 2 JARED GREVER: I was just swinging. And chen
3 BARBARA KEMFP
ROCKEY RIMSTIOT 3 Conley pulled up in his car, was real quiet, Something
4 PETE TRESSLER
4 was wrong, 5o I askad him what happened. He CUold me what
s 5 happened, and then We sat thers for a little bit just kind
j E of talking about 1it,
g T UNIDENTIFIED CFFICER: What dld he tell you that
s 8§ happaned?
10 L] JARED GREVER: Well, it wasz just l1lke what he was
n 10 gonna do. He didn't really go into detail about hew it
‘2 11  happenad.
13 12 UNIDENTIFIED OFFICER: What 4id he tell you
14 13  happered?
15 14 JARED GREVER: He told me he wrestled with hia
186 15 1ittle brothar and Brrangled him ta death, and thep put
19 16 him in his rrunk and drove him to the trail and under some
18 17 aticks and stutf. AL first, I didn’t believe him, but
18 18 then it kind of changed when ! saw his face. 50 then he
20 19 left and then I left and went to where he was supposed to
21 20 be to see, Yyou knrew, ‘cause he was afraid to g¢ there by
22 21 himself.
23 22 UNIDENTIFIED OFFICER: Did he ask you toc go with
2 23 him?
25 4 JARED GREVER: Yes.
25 UNIDENTIFIED OFFICER: Did he rel) you whare you
Page 3 Page 5
1 - - 1 guys were going?
2 2 JARED GREVER: Yeah,
3 TRACY ROHLFIKG: Today’s date 1s .nonday, 3 UHIBENTIFIED OFFICER: And where was that?
4 HNovember 30th, 200%. The time now is approximately 4 JARED GREVER: Behind the trail, bebind the middle
5 1:20 a.m., by my wristvatch. He are at 509 Lincoln Street 5 school, in that parking lot. T just met him outaside his
& in the xitchen area. Present ls Jared Grever; his mother, 6 car.
7 Barxbara Kemp; Rising Sun o!ficar, Rodney Rimgridt; ¥ UNIDENTIFIED OFFICER: Did you follow him over
B [Detective Peta Tressier and myself, Tracy Rohilfing, with 8 there?
9 the State Policge. 9 JARED GREVER: N¢. He was already there,
11 Jared, just cell us again.. We went over it 10 UNICENTIFIED OFFICER: 5o he had lefr the patk?
11 briefiy. Like I sald, 1've taken some real quick notes, 11 JARED GREVER: Yeah, and then ghouwed me where it
12 but tell me in detall. XKind of start -- you told me you 12 waw pupposed to be. And I couldn’t find him, s¢ we left
13 were at the park, which would have been Sunday evening -- 13 and 1 went home.
14 JARED GREVER: Yes. 14 UNIDENTIFIED OFFICER: Did you guys walk down the
15 TRACY ROHLFIRG: -- Novembaer 29th, abour 15 trall together?
16 elght o'clock? 16 JARED GREVER: Wo, we didn’t go down the trail, It
117 JARED GREVER: Yes. 17 was kind of next to the trail before the trail. And then,
ig PRACY ROHLFING: 5So it’a dark outside? 18 you know, we left. And I came home, and I don”T knrow
19 JARED GREVER: Yes. 19 whera he went, That's the last time I saw him.
20 TRACY ROHLFING: Really dazrk? 20 UNIDENTIFIED OFFICER: Sc how long do yon think you
21 JARED GREVER: Yes. 21 were with him tonight?
22 TRACY ROHLFING: And ysou’re swinging? 22 JARED GREVER: Two tc three hours mest,
23 JARED GREVER: Yes. 23 BRRERRM KEMP: You weyen't gene two te three hours.
24 TRACY ROHLFING: And you have no conversation. a4 JRRED GREVER: What time did I get homet
25 Tell me what happens from then kind of in your own words 2% BAHRBARA KEMP: You weren’t gope two to three hours.

e
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. 1 JARED GREVER: 1 Wag gone from like 8:00 to 10:00. 1 UNIDENTIFIED OFFICER: Blua jeans.

2 BAABARA KEMP: You were back befere 10:00. 2 TRACY ROHLFING: You polnted to your rcight leg,

3 Because, remember, you quys wegf@ back there playing, and I 3 which wvould have been his right leg as well?

4 told you it was Justin's badtime. That wag 9:30. 1 JARED GAEVER: I don’t xnow. They were folded up,
5 JARED GREVER: Okay. S0 an nour and a half, yeah. 5 dJust sicting there,

[ BARBARA KEMP! They weran’t gone very long. ] TRACY ROHLFING: 1 don’t know it it was before of

1 PRACY ROHLFING: 30 when you quys go to the trail, 1 after we went on == you paid something abeut coveresd up

§ what do you do there? Do you get out of the car and walk 8§ with scicks?

9 in the wooda? 3 JARED GHEVER: He sald he covered it up with like
10 JARED GREVER: Yeal, we just walked around in the 10 sticke and debris, but we couldn’t find it, so I den’t

11 woods pretty much. 11 Xxnow what —= you know, what exactly happened.

12 TRACY ROELFING: Dld he talk more about what had 12 TRACY ROMLFING: Mow, I've never been thete, Jared,
13 happened then? 13 but, I mean, if it’s eight o’clock or whatever, it's dark?
1% JARED GREVER: Neo. Less. 14 JARED GREVER: 1It's dark.

15 TRACY ROHLFING: What did he say there? 15 TRACY ROHLFING: So did you have & flashlight or
16 JARED GREVER: He said he was scared beczuse he 16 could you --

17 couldn’t find the bedy. 17 JARED GREVER: He was using his cell phene to look
18 TRACY ROHLFING: Ahrd you’re ballieving him at this 18 fer it.

1% point? 13 TRACY ROHLFING: Oxay. I'm just not following you
20 JRAED GREVER: Yeah., I'm precty freaked out at 20 okay.

21 this polnt, 21 UNIDENTIFIED OFFICER: Do you have a c¢ell phone?
22 TRACY ROHLFING: Did he show you anything else 22 JARED GREVER: I do, yes,

23 besides hias face that made you believe that he, in fact, 23 UNIDENTIFIED OFPICER: Do you guys text each other,
24 did this? 24 you and him?

' 25 JARED GREVER: I saw blood staing in his trunk, but 25 JRRED GREVER: We did up until, I assume, when he
Page 7 Fage 9

1 not like Big ones; just llttle chas, 1 turned himself in.

2 UNIOENTIFIED OFFICER: What kind of car does he 2 UNIDENTIFIED OFFICER: S0 he had texted you &

3 driver 3 couple of times?

4 JRRED GREVER: A white Henda Accord, black hoed. 4 JARED GREVER: Ywah.

5 UNIDENTIFIED OFFICER: 50 did he show you those 5 UNIDENTIFIED OFFICER: And what did that consist

6 blcod gtains? &

1 JARED GREVER: They were 1ike on hie pants ln his 7 JARED GREVER: Pretty much. just like “Tell everyene
4 car f I'm sorry* and —-

9 UNIDERTIFIED OFFICER: ©n his pants and hiz car? 2 TRACY ROHLFING: Would that still ke on your phone?
10 JARED GREVER: On his pants in his car, like a 10Q JARRED GREVER: Yeah, it"s still on thare,

11 different pair of pants in his trunk. 11 TRACY ROHLFING: Would you mind if I sea them?

12 TRACY ROHLFING: 5¢ he had to open that and show 12 JARED GREVER: HKo. I'll go get it.

13 you? 13 BRRBARA KEMP: 1It's Conner, right, the little boy,
14 JARED GREVER: Yas. 14 <Conner?

15 TRACY ROHKLFING: Why did he do -- did you want o 15 UNIDENTIFIED OFFICER: Yaah.

16 see it, or how ceme he aopened his trunk to let you see it? 16 BARBARA KEMP: He’s friends with my other son.

17 JARED GREVER: Because he thought I didn’t belleve 7 URIDENTIFIED OFFICER: I gaw the bikes out there.
iB him. Ard then I belleved him, so -- 1e BARBARA KEMP: Yeah. I'm just gonna 4o smake a

19 UNIDENTIFIED CFFICER: Where were the blood stains 19 a@igarette if you don’t mind.

20 located at on his pants? 20 UNIDENTIFIED OFFICER: No. I underatand. Magr,
21 JRRED GREVER: Like right here. That’s the only 21 that’s a little phone.
22 one 1l saw. 22 JARED GREVER: Yeah. That’s the last cne.

23 UNIDENTIFIED CFFICER: What kind of pantg were 23 URIDENTIFIED COFFICER: What do you call that?
24 they? 24 TRACY ROHLFING: Let me go --—
25 JARED GREVER: Blue jeans. 25 JRRED GREVER: They’re really spread out,
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) 1 TAACY ROHLFING: Go back Lo your jn-box. 1 don’t have to look for it with him.
4 JARET? GREVER: Thera's that cne and then thess two, 2 TRACY ROHLFING: But you already know about it
3 TRACY ROHLFING: Go to the very first one, 1f you 3 alraady?
4 would, 4 JARED GREVER: Yas,
5 JARED GREVER: TFirst one from today? L] TRACY ROHLFING: How did you know apout it before
] TRACY RCHLFING: Yeah, first ohe from today from 6 the texting starts?
T him. I*m not interested in -- you got some in thers from 1 JARED GREVER: Because he showad Up there before he
8 your girlfriend and stutf? @ textad me.
9 JAREC GREVER: No. Future and exes, Dut not 9 TRACY ROHLFING: Okay, I'm following you now. He
10 anything current. 10 just shows up? You doa’t have any texts --
13 TRACY RCHLFING: Future girlfriends and 1l JARED GREVER: Right, I didn’t.
12 ex-girltrlends? 12 TRACY ROELFING: -~ prietr to --
13 JRRED GREVER: Uh-huh. 13 JARED GREVER: He just pulled up.
14 TRACY ROHLFING: HoWw do you know r:hey' re futurs 14 TRACY ROMLFING: I'm following you. oOkay. I
15 gqgirlfrlends? 15 thought there was some texting prior to you even mesting
16 JARED GREVER: Working on it. 16 at the swing.
11 TRACY ROHLFING: I see. I like that attitude. 17 JARED GREVER: That one just says, "Thanks.®
14 JARED GREVE#: That’sg the flrst one. 18 TRACY ROKLFING: ALl right. $5¢ there was iust
19 TRACY ROHLFING: All right. The very firat one i2 19 really three?
20 from Comley. It Bays, “Dude, I have to go back and ses. 20 JARED GREVER: Threa?
21 I Jjust IDK." 21 TRACY ROHLFING: Three total texis?
22 JARED GREVER: %I don't Knew why." 22 JARED GREVER: Well, no. There'’s more. They're
23 TRACY ROHLFING: "I don't know why, but it's 23 just a lot farther up. There.
24 nagging at ma.™ 1] TRACY -ROKLFING: This would pe the third one?
25 JARED GREVER: That was the firet one. 25 JRRED GREVER: Feurth one or third one.
Page 11 Fage 13
1 TRACY ROHLFING: That was received Sunday, 1 TRACY ROHLFING: It says, “Dude, if yeu can, I'm at
2 tNovember 28th. wWhat time 13 that? I can‘t tell. 2 the trail.®
3 JARED GREVER: I dsn’t knaw. 6:50, 3 JARED GREVER: 'That was after he had already left.
4 TAACY ROHLFING: That’s &:50 p.m.? 4 TRACY ROHLFING: This i3 just -- and than this one
L] JARED GREVER: Yeah. I think my times are off. I 5 was recelved on Sunday, Rovember 29th, 6:58 p.m, So that
6 don't think it was E:00. I'm sorry. & kind of helps you with your time. What’s the next cna?
7 TRACY ROHLFING: Yean, I understand. [ Xnow what 7 JARED GREVER: WNext ohe says, "See ya there."
& you're saying. So, at 6:50, he sald something about he 8 TRACY ROHLFING: Next cne zays, from Conley,. “See
5 wants -— baaically he’s wanting te hook up with ya, he 9 ycu there.” So that’s telling you to go to the park, and
10 dor't know, something’s nagging at him? 10 that one was recelived Sunday, November 2%th 4t 6:5% p.m.
11 JARED GHEVER: £:53 is —- 11 JARED GREVER: hAnd then that waz after he had
12 TRACY ROHLFING: All right. 6:53, let me read that 12 already left,
13 ane. At 6153, At’s from Conley, it says, “KYK, yeah, I 13 TRACY ROHLFING: So there was none between 6;59 ——
i4 will® -- “hey, will you come? You don”t have to loek, pur 14 it says, "I love you, too. Will you let Alexls know I
15 I would appreciate it." 1x that all it saya? 15 would have never hurt her and I did love her with all my
18 JBRRED GREVER: Uh-huah. 16 heart"?
17 TRACY ROHLFING: Read that to me. That don't make 17 JARED GREVER: uh-huh,
18 sense Lo me. ig TRACY ROHLFING: hnd this one was Sunday,
19 JARED GREVER: It sayd, "K, yeah, I will. Hey, 19 November 29th at 7:29. So it sounds to me like —- and I'm
20 will you come? You den’t" —- yaah. ™"Wlll you come? You 20 not -- you were cut at the park from like 6:59 ro 7:29.
21 don't have to look, but I would appreciats it." 21 Would that make senset?
2z TRACY ROHLFING: So what'a he saylng to you? You 22 JARED GREVER: Yes.
23 don't have to look? To me, you already know about it; 23 TRACY ROHLFIKG: Because there was one at 6:59
24 rightz? 24 saylng, “Meet you there"?
25 JARED GREVER: Yeah. Well, I think he means I 25 JARED GREVER: Yeah.

5 st
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* 1 TRACY ROHLFING: And then there’s this one at 7:2% 1 peopla?

2 where he's Lhanking you and he’s wanting to have you give Z JARED GREVER: Oh, I haven’t told anybody.

3 Alexis a message? 3 UNIDENTIFIED OFFICER: That's what I'm saying.

4 JARED GREVER: I‘'m sorry apout the times. 4 JAREDC GREVER: No, I haven’t told anybody #alse.

] TRACY ROHLFING: No. Hey, T understand. s UNIDENTIFIED OFFICER: So when you quys Qo out aad
6 JAHED GREVER: When it gets dark so eakly and -- 6 he wants to show you, who else is he communicating with,
7 itfs just crazy. 7 or do you know?

] UNIDENTIFIED OFFICER: It s¢rews you up. B JARED GREVER: Nobody.

9 TRACY ROHLFING: You don’t have to worry dbout 9 UNIDENTIFIED OFFICER: You haven’t teld nobody
10 tpat. I understand, But this is 1ike an aid. Thia is 1¢ elrs?

11 helpful. Was thers any after this one? 11 JARED GREVER: WNe,

12 JARED GREVER: Huh-uh. 12 TRACY ROHLFING: You didn’t sven tall mom?

13 TRACY ROHLFING: That was the very last one. Okay, 12 JARED GREVER: No. 1 was -- yeah.
14 So, baslgally, you only Text -- ic’s only aboub 40 minutas 14 TRACY ROHLFING: Well, T -- that’s probably not
15 you're with him? Because it sounds like the first one wWas 1§ sometning you talk abeut. I mean, yeu phaulid, but I cah
16 about 6:50 and ther there was --— 16 mee that’'s & —- how do you bring that up?

7 JARED GREVER: Well, he was there like for about 17 UNIDENTIFIED OFFICER: He d¢idn’t %ell you he had
18 20 minutes before the first one. 18 told anybody else at that polnt?

19 TRACY ROHLFING: I see., So he probably shows up at 1 JARED GREVER: Ko.

20 cthe park then akouc 6:30? 20 UNIDENTIFIED OFFICER: You're sure?
21 JARED GREVER: Yeah. 21 JARED GREVER: Pogitlve.

22 TRACY ROHLFING: Yeu guys talk. It rakes you some 22 UNIDENTIFIED OFFICER: Has anybody sent you any
23 rtime to be convinced that he’s telling you the truth about 23 text measages telling you that?

3§ Copner. And thes he says, bpasically, let’s go over to the 24 JARED GREVER: Huh-uh.

25 trall. You guys start texting about £:58. There's two or 25 TRACY ROHLFING: So, really you've not heard

Page 15 Page 17

1 chree at 6:58, 6:59, 6:59, and then thls last one at 7:29, 1 anything from anybody -=

2 and Rlexis -- who is Alexis? What's her last name? 2 JARED GREVER: Except him,

3 JRRED GREVER: Murafski. 3 TRACY ROBLFING: ~- except him about this thing?

] TRACY ROHLFIKG: Murafski? 4 JARED GREVER: Right.

5 JARED GREVER: Yeah. Ll UNIDENT!FIED OFFICER: How did you know that all

& BARBARA KEMP: M-u-r-a-f -« & the Johngons knew?

7 TRACY ROHLFING: M-u-r-a=-f —— 7 JARED GREVER: Because my friend Doug Whitaker wag
] BARBARA KEMP: -- s-k-i. 2 here, and one of the Johnsons” friend was with him, and he
8 TRACY ROHLFING: Marafaki, all rlght. 9 rtold him while he was here.

10 BARBARA KEMP: 5She’s my nlece. 10 UNIDENTIFIEC OFFICER: $o Doug knowsa about itz

11 TRACY ROHLFiNG: She*s your niece? 11 JRRED GREVER: Y¥eah., Joey tcld Poug while Doug was
iz BARBARA KEMP: Yeal, she’s my nlece. 12 There.

13 TRACY ROMLFING: Okay. HAnything else? You go 13 UNIDENTIFIED OFFICER: What's Doug drive?

14 ahead. 14 JARED GREVER: BSilver Ford Escort, 2003.

15 UKIDENTIFIED OFFICER: Who else knows dpout this 15 UNIDENTIFIED OFFICER: Any other questions, Rodney?
16 that you know of? i6 TRACY ROHLFING: I Chink I'm genna end it. The

17 JARED GREVER: hs far as I know of, Joey Johnson's 17 time row is 1:34 a.m,, by my wristwatch, and we’ve been
18 mom, Joey Johnson, Jerry Johnson, Decause he’s -- Rndrev's 18 uninterrupted.

19 mom teld their mom, and then Joey told Douggy. And that’s 19 {Concluzicn of Audiotaped Interview)

20 ag far as I Xnow. 20 .o e

21 TRACY ROHLFING: Say that again. 21
22 UNIDENMTIFIED OFFICER:; Wait 2 second. Are you 22
23 sayirq Andrew's mother? 23
24 JARED GREVER: Yeah. 24
25 UNIDENTIFIED OFFICER: Andrew's has told some 25

ﬂ
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1 STATE OF INDIANR

2 COUNTY OF DEARBORN 1

1 . I, THERESR HARTMAN, A NOTARY PUBLIC, WITHIN
5 AKD FOR THE STATE OF INDIANA, DO HEREBY CEATIFY THAT THE
& FOREGOING WAS TAKEN BEFORE ME STENOGRAPHICALLY VIA AUDIO
7 MEDIN AND AFTEAWARDS TRAKSCRIBED UNDER MY DIRECTICN; THAT
@ THE FOREGOING IS A FULL, TRUE AND CORARCT TRANSCRIPT OF
§ PROCEEDINGS OF THE INTERVIEW REQUESTED TO THE BEST OF MY
19 RBILITY.

11 I FURTHER CERTIFY THAT I AM NEITHER OF

12 COUNSEL NOR OF KIN TO ANY OF THE PARTIES T0 TH15 ACTION,
13 AND RM IN HO WAY INTERESTED IN THE QUTCOME CF SAID

14 ACTION.

L% IN WITNESS WHEREOF, I HAVE HEREUNTO

16 SUBSCAIBED MY NAME ON THIS 5th DAY OF RPRIL, 2010.

ir MY COMMISSION EXPIRES JULY OF 2016,

18

19

THERESR HARTMAN
20 COURT REPORTER/NOTARY PUBLIC

21

22
23
24

25

Page 18 - Page 18

;




